
  

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 02.12.2025 kl. 17.00  

 
Referat nr. 386 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
Lene Gudiksen LG 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Brian Brasholt BB - afbud 
Tom Samson  TS  
 

 
1. Nyt fra formanden - Frost og tø. Det er hvad den har stået på det sidste stykke tid. Greenkeeper 

og baneudvalgsformand forsøger at holde banen åben så meget så muligt. Første prioritet er 

selvfølgelig at bane ikke tager skade ved frost og meget nedbør. Husk at der altid kan spilles 

på vores par tre bane. 

Dette er sidste møde inden jul så jeg vil benytte lejligheden til at ønske alle en glædelig jul og 

et godt nytår. 

 

2. Økonomi – Resultatet for 2025 - pænt overskud og likviditet, som giver mulighed for videre 
udvikling i klubben. Støtteforeningen har resulteret i, at vi kunne søge om momsrefusion, og vi 
har for regnskabsåret 2024 netop modtaget kr. 86.000. Ud over indtægter fra 
medlemskontingenter, er der også greenfeespillere. I år har vi haft besøg af næsten 4.000 (incl. 
par 3 banen) som har bidraget med kr. 930.000. Og så skal vi ikke glemme vore sponsorer. Alt er 
medvirkende til, at vi har en klub med en sund økonomi. 
 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg - Glas hegn er opsat. Det er blevet rigtig godt.  Sportsudvalg – 

Tilmelding til regionsgolf for 2026 oprettes i golfbox.  Juniorudvalg – intet nyt. Baneudvalg - 

Udvalgsmøde afholdes i morgen onsdag den 03.12, referat kommer på hjemmesiden. 

Greenkeeperne har sidste arbejdsdag fredag den 12.12. og herefter afvikles ferie og afspadsering. 

Susanne vender først tilbage omkring 1. marts, men Bjørn og Mads har lidt mindre afspadsering så 

her aftales individuel mødetidspunkt senere. Der afholdes julefrokost for personalet onsdag den 

10.12.25. Mads har været på skole de sidste 5 uger og er først tilbage mandag den 08. december. 



På banen er der også sket lidt. Trappen til hul 16 er fornyet, de gamle jernbanesveller er udskiftet 

med betonspalter, så de kommer til at holde i mange år. Spalterne fyldes op med stigrus, der er 

endnu ikke langt nogen beklædning på, vi afventer og ser om de bliver glatte i vådt vejr. 

Skovbygaard er færdig med deres arbejde, dog mangler de stadig af hente tømmerstokke, samt alt 

det træ som skal flises – de har dog lovet at det er væk til sæsonstarten. Ligeledes har de fuldført 

hegning og plantning bag greenen på hul 8 og ud til hovedvejen. Efter ”ønske” fra vores formand 

så har vi haft besøg af en stubfræser, som har fjernet få stubbe i venstre side på hul 9, fra tee 47 

og frem, ligeledes er den yderste række i højre side også fjernet, så der fremover vil blive lidt mere 

plads på denne fairway. Der er også fjernet lidt stubbe oppe ved den gamle greenkeepergård. 

Genplantningen er i fuld gang, vi har plantet 125 bøg fortrinsvis i højre side af hul 9, og lidt oppe 

ved den gamle greenkeepergård. Der er ligeledes plantet omkring 100 skovfyr på hul 9, og inden 

juleferien vil der blive plantet et tilsvarende antal eg og lærk. Maskinparken er vasket og venter nu 

kun på mekanikeren kommer og laver det årlige eftersyn, hvilket vil ske inden sæsonstarten.  

Sponsorudvalg – Ny sponsor er vores nye forsikringsselskab GF Forsikring. Af aftaler som skulle 

genforhandles er aftaler med hovedsponsor Nordjyske Bank A/S på plads, ligeledes Carlsberg og 

Sparekassen Danmark. Kære medlemmer, tænk på vores sponsorer når i har behov for nyindkøb – 

ikke kun på de 4 som står nævnt her, men også alle de andre sponsorer som står på vores 

hjemmeside, deres støtte er medvirkende til at vi kan drive vores golfklub på en økonomisk 

forsvarlig måde, som igen er til vores alles fordel. Rekrutteringsudvalg – der arbejdes på 

planlægning af tiltag for sæsonen 2026. Begynderudvalg – intet nyt.  Turneringsudvalg – Vi har 

afholdt afslutningsturnering (Carlsberg) d. 8/11-25, hvor 64 deltog. Vi var heldige med vejret, 

perfekt. Afsluttede dagen med mad fra Martin Kok, hyggelig dag - rigtig god stemning. Satser på, 

vi kan få holdt møde først i januar, vedr. turneringer i 2026. 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

5. Evt. Herunder næste møde – Næste møde mandag, den 19. januar 2026 kl. 19.00 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg    


